

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "BALSAMO-PANDOLFINI"

Salita San Girolamo - 90018 Termini Imerese (PA)

[As no 091/8190251 - C. F.:87000950821 - Cod.Mec.:PAIC88600N e-mail: paic88600n@istruzione.it - paic88600n@pec.istruzione.it

sito: www.icsbalsamopandolfini.gov.it

Termini Imerese 03/12/2018

Alle RSU d'Istituto
Prof.ssa Pizzurro Maria C
Ins. Neglia Salvina
Ins. Miceli Antonella
E alle TAS

Ins. Cascio Grazia Prof.ssa Miceli Silvia Ins. Puccio Patricia

Alle OO.SS. della Provincia di Palermo CGIL Scuola CISL Scuola GILDA SNALS UIL Scuola

E p.c. Personale ATA D.S.G.A.

E al SITO

Oggetto: Convocazione per il 06/12/2018.

Il giorno 06 dicembre 2018, presso i locali della Presidenza dell'ICS "Balsamo-Pandolfini", alle ore 10:30 è convocata la RSU d'Istituto, per proseguire e concludere i lavori iniziati con l'incontro del 29/11/2018.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO (prof. Fabio Angelini) Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art.3, comma 2 del D.Lgs. n. 39/1993



ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "BALSAMO-PANDOLFINI"

Salita San Girolamo - 90018 Termini Imerese (PA)

**Transis | Salita San Girolamo - 90018 Termini Imerese (PA)

**Transis | Paic | Salita San Girolamo - 90018 Termini Imerese (PA)

**Transis | Paic | Salita San Girolamo - 90018 Termini Imerese (PA)

**Transis | Paic | Salita San Girolamo - 90018 Termini Imerese (PA)

**Transis | Paic |

sito: www.icsbalsamopandolfini.gov.it